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18:55 Путін не отримував запрошення на
зустріч із Зеленським на саміті G7, -
Пєсков

18:42 Мені важко, коли віддаю нагороди, а
матері втрачають дітей. У такі
моменти я плачу, - Зеленський 

18:42 Гауляйтера Сальдо засудили на 15
років за викрадення українського
зерна

18:25 Учасниця "Холостяка-14" Діана
Зотова розійшлась із чоловіком-
футболістом

18:04

 

Логістичний глухий кут: як Україна
перетворює «сакральний» Крим на
важкий тягар для Росії

Швеція ухвалила жорсткі міграційні закони - що
треба знати українцям
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 16 червня 12:42

Парламент Швеції проголосував за суттєве посилення міграційного законодавства та обмеження прав
іноземців. Нові правила, ухвалені на тлі майбутніх вересневих виборів, мають на меті створити
максимально суворе середовище для неєвропейських мігрантів, пише The Guardian. 

Ухвалені зміни можуть безпосередньо зачепити іноземців, які вже проживають у країні або планують
туди переїхати. Серед ухвалених шведськими депутатами документів є так званий закон про «добру
поведінку». Він дозволяє міграційним органам відмовляти у видачі або повністю анулювати вже наявні
посвідки на проживання на основі досить розмитих критеріїв неналежної поведінки.

Закон поширюватиметься не лише на майбутніх заявників, але й матиме зворотну силу
(застосовуватиметься ретроактивно до теперішніх мешканців країни). Чіткого переліку неприйнятної
поведінки в законі немає. Проте уряд Швеції раніше наводив такі приклади, як наявність неоплачених
боргів, несплата податків, залученість до криміналу або зв'язки з екстремістськими організаціями.
Перевіркою та переглядом дозволів займатиметься Шведське міграційне агентство, а будь-яке його
рішення можна буде оскаржити в апеляційному порядку.

Іншим резонансним рішенням стало ухвалення закону, який зобов'язує багатьох працівників державного
сектору повідомляти поліцію та міграційні органи про людей без належних документів (йдеться про осіб
зі статусом нелегальних мігрантів). Після хвилі жорсткої критики з-під дії закону вивели вчителів, лікарів
та соціальних працівників. Вони не повинні повідомляти про своїх пацієнтів чи учнів.

Водночас співробітники податкових органів, служб зайнятості, а також агентств соціального страхування
тепер мусять інформувати правоохоронців, якщо виявлять, що контактують з особою без чинних
документів на проживання.

Для громадян України, які перебувають у Швеції (зокрема під тимчасовим захистом або з іншими типами
віз і дозволів), ці зміни означають необхідність бути максимально уважними до свого юридичного та
фінансового статусу, ооскільки неоплачені борги або затримки з податками офіційно згадуються урядом
як ознака «поганої поведінки», будь-які фінансові суперечки чи штрафи потрібно вирішувати негайно,
аби не поставити під загрозу свій дозвіл на проживання.

Крім того, перебування в країні з протермінованими документами чи в «сірому» статусі під час
очікування рішень від інших інстанцій стає значно небезпечнішим при зверненні до податкової або
соціальних служб.

Новини по темі: Швеція біженці

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: Getty Images

"Їх занадто багато": у Чехії закликали негайно скасувати захист для українців. 

Раніше у ЄС заявили, що не планують позбавляти захисту українських біженців призовного віку. 

Статті по темі

16 червня ПОЛІТИКА

Біолабораторії в Україні: до чого
тут спадок американських
сенаторів та рука Кремля

15 червня ПОЛІТИКА

Володимир Фесенко - про те, чи
зможе Усик повторити
політичну кар'єру Кличка після
«оглядин» у США

14 червня ПОЛІТИКА

Замість дефіцитних Patriot:
Україна створює власну ракету
проти балістики

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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